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Exercice 6

Choisissezle composé qui représente le spectre

a- 2-methyl heptane
b- octane c- 3- ethylheptane
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Exercice 7
Choisissezle composé qui représente le spectre.
a) 2,2-dimethyl pentane b) 2-methyl hexane
c) heptane d) 3,3-dimethyl butane e) octane

proposez un mécanisme de fragmentation pour ce composé sur la base des pics

existants dans le spectre.
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Exercice 8
Interpréterle spectre de masse du monoterpéne B-myrcéne.

Exposer le mécanisme de fragmentation de ce composé.
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Exercice 9

Proposerune structure pour le composé organique de formule brute C;H;,qui
présente le spectre de masse suivant :
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